

民警出手干得漂亮! 追回她的全部家当

以球会友 “乒”出精彩

本报讯(记者 张明星)唱响运动激情,“乒”出精彩生活。4月20日上午,2024年市“全民健身杯”暨第六届“新华杯”乒乓球精英赛在淮南新华医疗集团新华医院文化中心举行。

此次比赛由市乒协主办,淮南新华医疗集团新华医院承办,吸引了42支代表队,210余名运动员参赛。

整场比赛井然有序,高潮迭起。参赛队员发扬“更快、更高、更强、更团结”的奥林匹克精神,团结协作、顽强拼搏,以昂扬饱满的精神状态和精湛球技,赛出了水平,赛出了风采。

据市乒协主席余龙祥介绍,“新华杯”乒乓球赛多年来一直由淮南新华医疗集团新华医院承办,已成为我市的一项重要赛事,为促进“健康淮南”建设贡献力量。特别是近年来,淮南新华医疗集团积极融入长三角一体化国家发展战略,大力推进与上海交通大学医学院附属各医院的密切合作,进一步推动全市卫生健康事业快速发展,为全市人民带去更多的福祉。希望全体参赛人员以本次比赛为契机,进一步激发团结奋斗、奋勇争先的精气神,为推动我市乒乓球等群众性文化体育事业发展作出更大贡献。

“皖美课堂” 在淮开讲

本报讯(记者 郑洁)为进一步提高普通高中地理新教材使用水平,促进地理教师专业成长,充分发挥省级教坛新星、省级优质课评选一等奖获奖教师在课堂教学中的引领、示范作用,4月19日,由安徽省教育科学研究院主办,淮南市中小学教学研究室承办,淮南第一中学协办的“教研江淮行——皖美课堂”高中地理教学展示活动在该校举行,来自全省各市近300名教师齐聚现场观摩。

本次活动采取“线上+线下”相结合的方式开展,线下进行现场教学、评析和报告,线上同步直播,共享“皖美课堂”。现场,来自淮南第一中学的姜静静老师、安徽师范大学附属外国语学校(芜湖市第十一中学)的姚聂聂老师、池州市第六中学的黄志美老师分别带来了三节精彩的教学展示课。

在教学评析与专题报告环节,多位教师各抒己见,提出了自己的想法与建议,并进行了深度点评。随后,专家们作了专题报告,分享了自己的教研教学心得及感悟。

此次教学展示活动为广大教师提供了互相学习、交流研讨的优质平台,共同研究创新教学方法和策略,进一步促进了地理教师的专业成长。

本报讯(记者 张明星 摄影报道)“非常感谢钱队长和孙警官,在他们的不懈努力下,帮我和家人追回了70多万元……”4月17日上午,带着无限感激,市民王女士来到田家庵公安分局经侦大队,将两面鲜艳的锦旗交到民警手中。

原来,王女士从2019年开始,因听信熟人介绍,持续购买了某公司所谓的理财产品。由于经不住高息诱惑,加上一开始对方还能够及时兑付利息,王女士不仅将自身有限的资金全部投入,还将自己母亲等亲人的钱拿来投入其中。

然而,到了2021年,这家公司突然“爆雷”,由于资金链断裂,不仅兑付不了利息,连投资人本金都无法偿还。“得知情况后,犹如晴天霹雳,当时整个人都崩溃了,因为我全部家当都投在了里面。”后来,王女士和母亲向公安机关报案求助。

由于如王女士同样遭遇的群众不在少数,公安机关高度重视,以涉嫌非法吸收公众存款进行了立案查处。

“期间,我也搞不清到底投了多少钱,反正有钱了,就凑个一两两万元投到里面去了。”王女士说。

田家庵公安分局经侦大队办案民警孙冉向记者介绍,由于涉案金额大、涉及人员较多,不少群众像王女士一样搞不清楚具体投了多少钱,再加上涉案公司财务管理也比较混乱,就委托专业机构进行了审计,同时敦促犯罪嫌疑人退缴违法所得,最大限度帮助群众挽回损失。

在公安机关的持续努力下,目前大部分群众的投资本金已经退还。

“一开始,我以为钱要不回来了,没想到后来分四次全部退还给了我。”王女士激动地说,“特别感谢田家庵公安分局经侦大队大队长钱龙和民警孙冉,感谢他们辛勤的付出!”

为表达感谢,王女士特意制作了“为国为民办实事 清正廉明品德高”“心系百姓顾大局 追赃挽损为首要”两面锦旗送上。

“贪小便宜吃大亏,这回教训是深刻的。”王女士说道。办案民警也提醒市民,投资理财一定要选择正规的金融机构,如果遇到“非法吸储”或是不慎遭遇诈骗,请保留好相关证据,第一时间拨打110报警。



他捐出20余万元 为患儿生命续航

本报讯(记者 李舒韵 通讯员 杨政)4月16日上午,寿县大爱志愿者协会板桥分会会长王安云接到来自上海闵行区创业成功人士余承刚的电话,对方说他已备好20万元现金,准备第4次捐给在上海儿童医院陪护患儿住院的寿县板桥镇居民王安东夫妇,以救助他们1岁5个月大的白血病患儿的王煜辰。此前,“爱心大使”余承刚已连续捐赠了三次。当晚,王安云顾不上休息,便与史学家、鲍磊等一行人连夜驱车赶赴上海。

4月17日中午,在余承刚创建的裕皖车队办公室门前,出现了催人泪下的感人画面:被救助患儿王煜辰的妈妈饱含热泪,“扑通”一声跪倒在余承刚面前,

泣不成声地不停叩谢。“爱心大使”余承刚一手捧着20万元巨款,一手连忙将患儿妈妈扶起,说道:“这是我们寿县的孩子,我们寿县人一定要救助他。”当王煜辰的妈妈双手接过这笔沉甸甸的巨款时,夫妇俩又情不自禁地再次向余承刚及在场的爱心人士深深鞠躬致谢。整个捐赠场面,感人至深。

余承刚是寿县板桥镇人,早年不辞辛苦来到上海创业,组建了有100多辆工程车的裕皖车队。近年来,受经济大环境影响,公司举步维艰,但当他得知了王煜辰的病情及患儿家庭情况后,毅然决然先后4次共捐赠了23.3万元善款,倾力救助这个不幸的家庭,为家乡的公益慈善事业作出贡献。

大树“横卧”路中央 “铁骑”徒手来搬运

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)4月18日中午11点30分,市公安局交警支队公路巡逻大队铁骑中队民警巡逻至淮舜南路时,发现有棵大树倒在马路中间,过往车辆纷纷避让,严重影响通行。民警立即下车,指挥车辆减速慢行,维持现场交通秩序,并同步通知园林部门。

由于当时正值中午车流高峰时段,等待园林部门到达后使用器械把树拉走,还需要一段时间。于是,铁骑中队民警徒手合力将树木向路边搬运,经过近20分钟的努力,终于将路面上的树木和散落的树枝清理干净,路面障碍清除,交通秩序恢复。由于处置迅速得当,该路段未造成长时间的交通拥堵,也未发生交通事故。

图为民警合力搬运大树。

